

“恶意打假人” 岂能游走在法治边缘

◇杨朝清

的底气。

遭遇“恶意打假人”，超市经营者不仅承受着物质上的损失，还承受着精神上的痛苦和伤害。当愤怒、怨恨等不良情绪得不到及时、有效的排解和宣泄，就会不断积累起来，通过一种错乱甚至是危险的方式爆发出来。在此之前，北京十名超市老板采取截停、砸车的方式表达对“恶意打假人”的不满。这样的“以暴制暴”，何尝不是一种价值取向的迷失。

面对“恶意打假人”，超市老板通常既无奈又气愤。掉包式恶意打假取证困难、“有理说不清”，有时候难以自证清白；如果选择“调解”，超市也依然面临着罚款的风险。

在每一个逐利的时代，一些人为了获取财富不惜铤而走险，在欲望的深渊里越陷越深。合法打假尽管有利可图，却是一个概率事件，难以“一抓一个准”；非法打假则不同，他们要么把过期的食品藏进超市，要么把超市内即将到期的食品藏在货柜后方、等过期后再翻出来买走，买到过期食品成为他们讹诈的工具。

面对“恶意打假人”，超市老板通常处于一种进退两难的尴尬境地。如果“私了”，就要付给讹诈者几千元到上万元不等的费用；如果“公了”，超市将面临5万元的罚款。对比之下，超市经营者往往采取“私了”。“恶意打假人”正是掌握了超市经营者的“软肋”，才有了漫天要价、有恃无恐。

耳闻目睹

自称“富二代” 为何向女网友伸贼手

◇记者孟万成 通讯员黄俊剑

吴小姐怎么也没想到，自己网恋几个月的“富二代”网友，会在见面之际偷走了自己价值万元的金首饰。直到男网友落网后，吴小姐才知道，对方根本不是什么“富二代”，只是一名打工者，其之前还多次因盗窃、诈骗被判过刑。日前，丽水龙泉市法院审理了此案。

网络结缘

苏州人吴小姐今年2月在网上认识了网友龙泉人章某。聊天当中，章某有意无意向吴小姐透露自己是个“富二代”。过了一个多月，章某便约吴小姐到龙泉来玩。

4月6日，吴小姐来到龙泉，两人同吃同住，宛如一对恩爱的小恋。一天后，“富二代”章某就囊中羞涩了。

章某向吴小姐解释说，自己和姑姑在上海都有别墅，前两天他把钱包落在了车上，车被他姑姑开到上海去了。章某还编造“姑姑”和自己的聊天记录给吴小姐看。同时还找人冒充姑姑给吴小姐打电话，叫吴小姐安心在龙泉玩，自己过两天就回来。

在章某一番刻意安排之下，吴小姐相信了章某的谎言，开心地和章某游玩了10多天。其间，两人共花了1万多元，绝大部分都是吴小姐买单，章某只掏了200元钱。

激情过后

在游玩过程中，戴在吴小姐身上的黄金项链和手链，引起了章某的注意。

章某谎称姑姑给吴小姐买了一套卡地亚的首饰，让吴小姐把

解卦清算公告

义乌市集丰贸易有限公司股东于2016年8月17日决定解散本公司，并于同日成立公司清算组。请债权人自公告发布之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

联系人:洪高灯 联系电话:18072437764

地址:浙江省义乌市稠城街道新马路36-42号第

三层 邮编:322000

义乌市集丰贸易有限公司清算组

2016年8月18日

杭州婉韵服饰有限公司遗失由杭州市工商行政管理局拱墅分局2012年6月19日核发的注册号为330105000149477的营业执照正副本，声明作废。

临安丰裕农业开发有限公司，注册号为330185000103953不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年3月18日核发的营业执照副本，声明作废。

临安丰裕农业开发有限公司遗失税务登记证副本，浙税联字330124093318121号；同时遗失组织机构代码证副本，代码09331812-1，声明作废。

微信记录，打官司时能当证据吗

◇记者王艳



信息传递

劳动仲裁下乡镇 职工维权更方便

◇钟伟 胡思源

日前，绍兴钱清美玛针织厂职工林成富与公司的劳动争议案件在绍兴市柯桥区钱清镇劳动人事争议仲裁庭开庭。这标志着钱清镇劳动人事争议处理实现了由调解到仲裁的延伸。据介绍，这也是柯桥区首次将劳动仲裁服务下移到乡镇。

在柯桥区上万家民营企业中，外来农民工超过35万人，且分散在广袤农村。为更好地服务职工，柯桥区开通了全省首家劳动保障服务热线，并率先在劳动争议仲裁院设立法律援助工作站，由法律援助中心派专人到工作站免费提供法律援助与服务。

今年，柯桥区又作出劳动仲裁下乡服务新尝试，在钱清镇职工服务中心设立劳动争议仲裁庭。作为柯桥区劳动人事争议仲裁院所属的派出庭，今后，区域内职工和企业发生劳动保障权益受到侵害时，可就近申请。

一直以来，柯桥区总工会致力维护职工权益，探索了区镇联动、部门联手、整合资源、

整体推进的“两联两整”职工维权帮扶机制，并依托职工服务中心，在劳动部门设立工会服务窗口，通过司法、劳动等部门轮流坐班，工会常驻值班的方式，联合开展劳动执法监督、劳动争议调解和法律援助，联合处工伤事故、职工上访等，建立起劳动争议案件快立、快审、快结的“绿色通道”。同时，柯桥区总工会还在规模以上企业建起近千个职工服务点，深入车间班组的1610名外来职工联络员和1435名劳资矛盾调解员，更是担当了职工维权的“先行官”。

本案中，申请人林成富于去年8月2日到被申请人处做机修工，工资每月1万元。双方未签订劳动合同，也未缴纳社会保险费。去年年底，被申请人单方面解除了与林成富的劳动关系，且拖欠林成富7000元工资。双方多次协商未果，为维护自身合法权益，林成富提出仲裁申请。近期，柯桥区劳动人事争议仲裁院将依据事实对此案作出仲裁。

警察故事

梁逾垠：我对家人充满歉意

◇通讯员金果锋 记者冯伟祥

今年刚刚而立之年的梁逾垠，新昌人。从警校毕业8个年头，做过监狱警察，3年前调入上虞区公安局丰惠派出所工作。为办案，他常常放弃休息，熬夜是家常便饭。为此，他把派出所当成了家。前不久，因为办案连续熬夜，身体再次“报警”，被诊断为“电解质紊乱”，但他只吃了几粒药，又偷偷跑回了办案现场。在同事们眼中，梁逾垠是个不折不扣的“拼命三郎”，而他却说，因为自己实在喜欢这份有价值感的工作，而且很多同事也与他一样忙碌。

整整三个月没回一趟家

梁逾垠刚调来丰惠派出所的第一个月，就碰上了“信息大采集”，需要把辖区内每户村民的居住信息都核查得一清二楚，包括每家的平面图，入住人员的照片、平时有几人常住，还包括人员手机号码等。丰惠辖区除了丰惠镇外还包括永和镇，需要

调查几十万条信息。工作量之大可想而知。

参与调查核实的共有三位民警，大家分片分片包干。每天早上7时不到，梁逾垠就出现在辖区内。调查核实工作非常琐碎，常常需要跑上好几趟才能把每户家庭所有人员的信息收录完成。很多次，梁逾垠刚回到所里，村干部又来电说有村民回来了。他没有二话，匆匆赶赴村中。

白天采集，晚上也没能闲着。需要把笔记本上采集来的信息一一录入电脑中。“整整三个月，没有回过一趟家。”梁逾垠说，笔记本写满了百来本，他一个人录了6万余条信息，录入到后半夜是经常的事。

而三个月马不停蹄的走访串串，每天经常需要走上10多公里甚至更多的路。三个月下来，梁逾垠脚上一双新皮鞋被磨得稀巴烂。梁逾垠感觉很值，这种“渗透”效果极强的工作方法，一下子拉近了村民与他的距离。“现在我

只要一走进村中，很多村民就会招呼说‘梁警官你来了’。”

经办每一起案件都一丝不苟

作为一名办案民警，梁逾垠对经手的每一起案件都一丝不苟。

前不久，派出所当场抓获了一个在辖区超市内偷了4包洗衣粉的嫌疑人团伙，一共有5人。这个背包族中，只有两人会说汉语，只说自己是广西越西人，其余的一问三不知。“大老远跑来，只为了几包洗衣粉？”一个大大的问号出现在梁逾垠的脑海中。

经过仔细调查发现，原来，这伙人平时在崧厦一家企业内打工。他从企业借来了“翻译人员”，但这伙人仍不松口。怎么办？梁逾垠调取了这伙人上车下车沿途经过的路口，查阅了整整一个晚上，终于发现了“蛛丝马迹”：这伙人在余姚等地也逗留过。第二天一早，他和其他民警一起，对沿途的超市进行一家

家走访。功夫不负有心人，余姚等地有超市老板证实，这伙人进店离开后，店中少了鸡腿等物品，因为案值不大，都没报过警。经过仔细调查核实，这伙人在三家超市内作过案，最终被刑事拘留。

三年多来，梁逾垠办过不少经典案件。戚某系列性盗窃案，何某盗窃电缆线系列性盗窃案，公安部“2015-125”毒品目标案专案组成员；2015年省公安厅“2015-79”号邮包毒品目标案件主办民警。2015年12月办理沙马什古木等系列性盗窃案，他克服语言不通的障碍，最终将5名犯罪嫌疑人成功起诉。

陪家人的时间少之又少

基层派出所人手少，每个民警都是满负荷工作。梁逾垠因为家在新昌，这几年中，索性吃住都在所中；他几乎把所有的时间都贡献给了工作和嫌犯，留给家人的时间少之又少。

今年4月初，正值“越剑一号”行动，梁逾垠的母亲生病送进了医院，需要进行手术。平常，家人怕打扰他的工作，母亲一般生病进医院都不让他知道。这一次，因为手术，不得不打电话告诉他。所领导知情后，硬逼着他回新昌去照顾母亲。他在医院只陪伴母亲一个通宵，考虑到手头的案件多，流露出想回单位的想法，母亲也安慰他让他返回单位工作。他强忍着泪水，回到所里。

“有时想，陪着犯罪嫌疑人做体检的时间都比陪母亲的时间多得多，心里也酸酸的。”梁逾垠说，对家人，他一直充满歉意，好在父母亲非常理解支持他的工作。

为工作，他夜以继日地值班、加班、办案……有时候一起案件需要几个通宵的熬夜。前不久，身体一直棒棒的他，办案途中突然感到一阵晕眩，被医生诊断为“电解质紊乱”短期综合征。但梁逾垠考虑到打点滴费时，只配了几粒药又迅速赶回了办案现场。

遗失声明

遗失浙江沈氏建设有限公司竺重辉注册编号:浙133060706690中中华人民共和国一级建造师注册证书一本;浙133060706690(01)一级建造师注册执业印章一枚,声明作废。

杭州稳实实业有限公司遗失由杭州市下城区市场监督管理局2015年07月23日核发的注册号为330103000261704(1/1)的营业执照正、副本,声明作废。

杭州稳实实业有限公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:34187152-5;同时遗失税务登记证正、副本,税号:330100341871525,声明作废。

杭州稳实实业有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J3310065690101;同时遗失机构信用代码证,代码:G10330103138086610,声明作废。

父亲李冬阳与母亲洪雅红遗失婴儿李洪煜出生医学证明,证号:N330200948,声明作废。

杭州齐航低温设备有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

本公司(杭州新华卓越门诊部有限公司,统一社会信用代码为91330100MA27W2J081)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年06月22日核发的营业执照正本,声明作废。

遗失声明

遗失浙江沈氏建设有限公司竺重辉注册编号:浙133060706690中

中华人民共和国一级建造师注册证书一本;浙133060706690(01)一级

建造师注册执业印章一枚,声明作废。

本公司(杭州新华卓越门诊部有限公司,统一社会信用代码为

91330100MA27W2J081)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管

理局2016年06月22日核发的营业执

照正本,声明作废。

父亲李冬阳与母亲洪雅红遗失婴儿李洪煜出生医学证明,证号:

N330200948,声明作废。

杭州齐航低温设备有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

本公司(杭州新华卓越门诊部有限公司,统一社会信用代码为</